

# ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“ — Плъвенъ. Телефонъ № 55.

Редакторъ-Стопанинъ: **Ив. Бакаловъ.**

**Такси за обявления:** на всички държавни и общински учреждения по 70 ст. на дума; сдеб.-изпълнител. обикновени 100 лв.—търговски по 80 ст. на кв см.

Получава се отъ всички кооперации, общини, търговци и частни лица въ селата и градоветъ на окръга  
Годишенъ абонаментъ 10 лв.  
Единъ брой 1 лв.

## Свободна трибуна.

### Идеи или спекула

Идеитъ сж пердега задъ които по нѣкога се прикрива и търговска спекула отъ нѣкои псевдоидеолози. Едно отъ тия пердега е кооператизма, съ който много парадиратъ разни алчни материалисти. Като идея кооператизма не е лошо нѣщо. На всѣкиго обаче е известно, че тая идея се състои въ взаимнопомощта, т. е. организиране за ефтини взаимнодоставки за нуждитъ на кооператоритъ. Това и по законъ и по съвестто е чисто и непорочно дѣло, до колкото се вложи чистота и съвѣсть въ него.

Но питаме ний: такааа ли е една кооперация, състояща се отъ държавни служители, която ще доставлява учебници и учебни потрѣби за училищата, която ще се явява на търгозе предъ училищнитъ настоятелства и ще продава на всѣки проходящъ разни книжарски стоки? Явно е, че не за децата на тия 7, 8, 10 или 20 кооператори сж нуждни хиляди учебници и посюганенъ складъ отъ канцеларски и ученически потрѣби.

Предметъ на тѣхния кооператизъмъ не е взаимнодоставката за собственитъ имъ нужди, а печалбата отъ търгуванетоъ съ доставляванитъ стоки. Джебобетъ на тия плащани отъ държавата търговци ще се пълнятъ съ добри печалби, въ вреда на книжаритъ, защото кооперациитъ не плащатъ данъци и се ползуватъ съ редъ други облекчения и привилегии, и поради това могатъ да конкуриратъ. Въпрѣки закона за чиновницитъ, който забранява на държавнитъ служители да се занимаватъ съ търговия, тия приятели търгуватъ най-търгашески, ползувайки се отъ закона за кооперациитъ, който позволява на всѣкакви хора да се коопериратъ и всѣкакъ да търгуватъ, а сжщо използватъ закона за просвѣтата, който позволява да се образуватъ учителски и ученически потрѣбителни кооперации. Но това потрѣбителна кооперация ли е? Това ученическа кооперация ли е? Не. Това е чисто и просто търговско дружество, прикрито задъ идеята на кооператизма, за да не се вижда, че търгувацитъ сж държавни

служители, че въ тѣхното число има и учители — възпитатели. Тая форма на търгуване е необходима на кооперациитъ и за успѣха на самото имъ търгуване, защото кооперациитъ учители ще налагатъ на своитъ ученици и колеги-учители, да кутуватъ само отъ тѣхната кооперация учебници и ученически потрѣби.

Ученицитъ знаятъ, че това е търгашество, че това е натрапничество, печалбитъ отъ което ще влизатъ въ джебобетъ на тия тѣхни възпитатели; тѣ виждатъ, че това сж вече не учители, а спекуланти, на които и държавата и общината плащатъ, пкъ и чрезъ натрапническа търговия тѣ печелятъ.

Учителитъ, които нѣматъ възможностъ да станатъ кооператори, ще завиждатъ, но все пакъ ще се подчиняватъ на повеленията на кооперацията, защото въ нея може да има и главни учители и директори и инспектори, които ще преследватъ тия учители, които не пазаруватъ отъ кооперацията.

Прѣска се слухъ, че и въ града ни била организирана такава една кооперация. Какви хора влизатъ въ нея — не знаемъ, но предполагаме да е сжщо такава една вреднодействующа кооперация.

Често е писано и говорено на тая тема, но не е вземано подъ внимание отъ когото трѣбва и после се чудиме: защо не върви учебното дѣло, защо маса ученици отидоха чакъ до бесилката и защо изъ училищата не излизатъ вече тѣй просвѣтени и добросъвестни граждани. До колко вредителни сж тия кооперации, нѣма да излагаме повече, защото всѣкой се досѣща. Ний обръщаме вниманието на г-на училищния инспекторъ и на училищнитъ настоятелства, че въ интереса на доброто учебно дѣло, трѣбва да забранятъ на учителитъ, ако има такива, да търгуватъ подъ каквато и да е форма. Обръщаме сжщо вниманието на законодателя и на финансовитъ власти, че това не сж потрѣбителни, а спекулантски кооперации, които трѣба да бждатъ обложени съ всичкитъ данъчни тяжести, които се налагатъ на търговскитъ дружества и да бждатъ лишени отъ всички облекчения и привилегии, защото тоза не сж кооперации, макаръ да търгуватъ подъ кооперативна форма.

Гражданинъ.

## ХРОНИКА

Поради това, че започваме събирането на абонамента, идната седмица вестника нѣма да излезе.

Редовното му излизане ще започне отъ 1 септември, а обявления се приематъ винаги въ печатница „Изгрѣвъ“ и книжарница „Единство“, подъ окр. сждъ. Редакцията.

**Научаваме се**, че тукашниятъ адвокатъ г. Нено Вълвъ е лансиралъ предъ колегитъ си следната идея:

Плъвенската адвокатска колегия да си построи едно кооперативно здание, въ което да се помѣщаватъ всички адвокатски писалища. Зданието щѣло да бжде двуетажно и съ всички удобства: удобни бюра, чакални, библиотечна, салонъ за адвокатски събрания и др. Сжщото здание при тия удобства нѣмало да заеме площъ по-голъма отъ 7—800 кв. м. и не щѣло да струва повече отъ 250,000 до 280,000 лева.

Като се има предъ видъ, че всички плъвенски адвокати, просбописци и ходатаи плащатъ за наемъ годишно около 450,000 лева, такава едно кооперативно здание би могло да се изплати за 5—7 години само отъ вноски, равни на годишния наемъ, следъ което всѣки адвокатъ щѣлъ да остане безъ наемъ. Този именно принципъ за изплащане зданието щѣлъ и да бжде застъпенъ, т. е. всѣки адвокатъ да плаща срещу бюрото си до окончателното му изплащане сума не по голъма отъ досегашния му месеченъ наемъ.

Тая хубава идея била посрещната доста благосклонно между тукашнитъ адвокати.

Пожелаваме успѣхъ.

**Съ специална заповѣдъ** е забранено пасенето на добитъкъ до извършване на гроздобера, между лозята, по пжтищата и слогветѣ, сжщо и ходенето изъ лозята на деца по малки отъ 15 години, когато не сж придружени отъ своитъ родители.

**За електрическото освѣтление.** — Тѣзи дни започва поставянето и оплъването на жицитъ. Моторитъ сж вече на пжтъ и се очакватъ да пристигнатъ къмъ края на този месецъ. Поставянето на моторитъ върху циментовитъ фундаменти, които сж вече готови, ще трае около два месеца, презъ което време другата останала работа по инсталирането ще бжде окончателно готова, а къмъ 5 ноември ще започнатъ редовнитъ функции. Строежа на централата върви усилено.

**На 7 септември** изтича срока за подаване заявления отъ тия граждани, които не сж съгласни съ решението на общинския съветъ, да се сключи проектирания отъ общината заемъ.

Всѣко заявление трѣбва да се подава лично, като подателя удостоверява самоличността си съ избирателната си карта.

**Научаваме се**, че въ най-скоро време въ града ни ще се образува дружество на „Запаснитъ редници“, на което дружество понастоящемъ се изработвалъ устава. Основателитъ на дружеството били плъвенски граждани, между които имало и адвокати. Целта на дружеството била само благотворителна.

**Награденъ Секр.-бирникъ.** — Христо Митковъ, секр.-бирникъ при Те лишкия участъкъ, луковитска околия, е награденъ отъ Финансовото мво съ 5000 лева за указана храбростъ. Както е известно, помѣнатиия бирникъ бѣ нападнатъ отъ разбойници преди известно време, носейки съ себе си голъма сума държавни пари, които той съ сполучи да запази.

**Проекта** за измѣнение на Закона за тютюна е вече готовъ. Той ще бжде представенъ на финансовия министъръ и следъ това ще се внесе въ Народното събрание.

**Измѣнение на Закона за прѣкитъ данъци.** — Финансовъ вестникъ съобщава, че е предстоаще измѣнението на Закона за събиране на прѣкитъ данъци. Съ готвения законопроектъ, който ще съдържа 10 члена, се цели главно да се гарантира събирането на данъцитъ, за да се избѣгнатъ случаитъ на заобикаляне на закона и неизплащане на данъцитъ. Констатирано е, че нѣкои частни фирми сж се превърнали въ командитни дружества или въ акционерни такива и, ако не сж били изплатени старитъ данъци, отказвали да ги платятъ поради това, че нѣмали нищо общо съ старитъ фирми или лица. Сжщо тѣй се срещатъ трудности и при нѣкои професии, като напримѣръ при адвокатитъ, посредницитъ и пр. Споредъ новия законопроектъ, нѣма да се допушта въ сждо да защитаватъ дѣла ония адвокати, които не сж заплатили всичкитъ си данъци. При регистрирането на едно предприятие — преминаване отъ единъ видъ въ другъ, ще се изисква удостоверение, че данъка на старата фирма е изплатенъ. Съ този законопроектъ ще се уредятъ и нѣкои въпроси относно събирането на данъка въ случай на несъстоятелностъ.

**Пенсионната ревизия.** — Споредъ последнитъ сведения отъ пенсионното отдѣление, започнали сж своята работа по класирането всички комисии, които сж натоварени за целта. Понастоящемъ има готови около 2000 смѣтки, за които пенсионоритъ ще получатъ съобщения. Следъ изтичането на двунедѣлния срокъ отъ съобщението, ще се пристъпи къмъ ревизия на самата пенсия.

**Въздържателно движение.** Ученическиятъ неутраленъ въздържателенъ съюзъ въ България има 100 дружества и 87 секции, които общо иматъ 13,800 члена. Презъ миналата съюзна година сж устроени 1540 събрания и сж четени 1470 сказки.

**Областния Спортенъ Юношки турниръ** ще се състои отъ 22 до 27 т. м. Ще се състезаватъ всички юношки тимове за шампионатъ и областната купа.

**На 28 и 29 т. м.** ще гостува Сп. Кл. „Славия“ отъ София, за два мача съ „Скобелевъ“ и областния представителенъ тимъ.

**Продава се** на износна цена една двуетажна кжща съ 2 дюкяна, 6 стаи и 2 кухни улица Александровска VIII кв. За частъ отъ сумата може и на почекъ при износни условия. Виждане всѣки денъ при Иванъ Бешковъ VIII кв.; а **споразумение:** Хр Ив. Бешковъ улица Мария Луиза № 67 — София.

### Само при бюро „Флора“

(до хотелъ „Искъръ“), ще намѣрите най-ефтини доброкачествени каменни вжглища. — Телефонъ № 56.

### Надгробни паметници, порцеланови портрети

съ художествена изработка и износни условия при представителя за Северна България — ПЕТКО ПЕТРОВЪ, търговецъ (съръ-пазаръ) — Плъвенъ.

**Бакали** отъ града и селата! Не забравяйте, че за сезона има най-ефтини книжарски стоки въ книжарница „Златолира“ — до общинската аптека.

**АВТОМОБИЛЪ** добре запазенъ система „Фордъ“ — пжтнички съ 10 мѣста се продава. Прегледане и споразумение въ хотелъ „Македония“. 1-3.

**ГОРЕНЪ ЕТАЖЪ** съ 4 стаи и кухня се дава подъ наемъ. Споразумение при книжарница „Златолира“ — до общинската аптека.

### ЖЧВИ! - БЖЧВИ!

Различни голѣмини, добра изработка, ще намѣрите вина винаги въ работницата „ПОБЕДА“ — срещу хотѣ „Македония“.

## ВЪ НОЩНИЯ ВЛАКЪ

съ **Хари Пилъ**

ДНЕСЪ и УТРЕ за последенъ пжтъ

ВЪ КИНО „ЕЛЕКТРА“

Тѣзи дни въ кино „ЕЛЕКТРА“

## Крачунъ и Малчо

ще изненадатъ Плъвенската публика съ своята полицейска опитностъ.

19×33	=627	16	48	—	49	60
19×31	=608	16 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	49	50	51	15
20×33	=660	<b>15</b>	—	—	—	—
18 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> ×31 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	=583	17	51	—	52	70



## Затворът Сингъ-Сингъ

Електрическият столъ.

Известенъ е въ цѣлния свѣтъ затворътъ Сингъ-Сингъ въ Ню Йоркъ. Единъ бразилски журналистъ е успѣлъ да посети тоя затворъ и го е описалъ въ единъ бразилски вестникъ. Огромното здание съ своя видъ произвеждало тѣжко впечатление. Въ него имало 1,494 затворници, отъ които 20 осъдени на смъртъ. Въ старата частъ на затвора имало тѣсни килии съ желѣзни решетки. Затворниците визали въ килиитѣ пълзейки и не можели да се движатъ вътре свободно. Всѣки новъ арестантъ трѣбвало да прекара най-малко десетъ дни въ една отъ тия тѣсни килии. Това се вършило за изпитание. Осъденитѣ на смъртъ прекарвали въ тѣснитѣ килии живота си до изпълнение на смъртната присъда.

Занятията на арестантитѣ презъ деня били опредѣлени по подробенъ планъ. Всѣки получавалъ сутринята задача, която трѣбвало да изпълни акуратно. Всѣки арестантъ работѣлъ по своята специалностъ.

Всичкитѣ арестанти носѣли еднообразни костюми отъ синъ платъ. Кинематографическитѣ филми, за да произведатъ впечатление, облечатъ арестантитѣ въ зebroобразенъ костюмъ. Въ затвора радиотелеграфъ и киното услаждали днитѣ на осъденитѣ. Кинематографическитѣ зали въ затворитѣ служели и за религиознитѣ и медицински нужди на затворницитѣ. Въ залата на една страна имало олтаръ за католическа и протестанска служба, а на другата страна имало олтаръ за европейски религиозни обреди. Въ залата въ опредѣлени часове лѣкаритѣ преглеждали затворницитѣ. Осъденитѣ на една година затворъ имали право да посещаватъ кинематографа три пѣти седмично, а осъденитѣ на повече години можели да посещаватъ представленията всѣка вечеръ. И въ общитѣ сцални на затворитѣ имало радиотелефонъ, и всѣки затворникъ можѣлъ когато иска да слуша концертитѣ.

Имало специални спортни салони, въ които въ опредѣлени часове арестантитѣ можели да се упражняватъ тѣлесно. Въ недѣлнитѣ и празнични дни се пушали разни тимове които се състезавали съ затворницитѣ.

Бразилскиятъ журналистъ влѣзълъ въ една малка зала, дето се намиралъ единъ осъденъ на смъртъ който риталъ футболна топка. Той влѣзълъ и въ най-страшната зала — на езекуциитѣ. Всичко въ нея било снѣжно бѣло и съ много удобни подпорки за ржце. Въ залата имало три чина съ по 4 мѣста, всички обвити въ бѣло платно. Въ време на извършване смъртното наказание въ залата непременно трѣбвало да присѣствуватъ 12 свидетели. Чиновеитѣ рили за тѣхъ. Въ съседство съ залата на езекуциитѣ се намирала операционната зала. Мозъкътъ и сърдцето на езекутиранитѣ се използвали за научни изследвания. Подътъ на операционната зала билъ напръсканъ съ кръвъ.

Всѣко смъртно наказание се изпълнявало въ продължение на 4 секунди. Осъденитѣ се поставялъ на електрически столъ и се привързвалъ здраво къмъ него. Всѣки четвъртъкъ въ 11 часа сутринята се езекутирали по четирма осъдени на смъртъ.

Въ опредѣления часъ пристигалъ съ автомобилъ палачътъ. Той билъ грижливо маскиранъ и облѣченъ въ чарно. Никой отъ чиновницитѣ въ затвора не познавалъ палача; лицею му никой никога не е видѣлъ.

Работата на палача не е много сложна: той натискалъ само две електрически копчета. Първото копче пуска токъ отъ 3,000 волта, а второто — 300 волта. Токоветѣ били смъртоносни; тѣ действували тѣй силно, че отъ устата на езекутирания излизалъ димъ. Цѣлата работа на палача е поставяне осъдения на креслото, привързането му и пускането на тока, което се извършва точно за 4 минути. Всѣки четвъртъкъ за 16 минути се изпълняватъ 4 смъртни наказания. Всичко това съ математическа точностъ. Електрическиятъ столъ е фабрика на смъртта... Всичко това става по американски.

## Рустонъ Прокторъ & Ричардъ Хорнзби

**РУСТОНЪ** мотори  
**РУСТОНЪ** триори  
**РУСТОНЪ** трактори  
**РУСТОНЪ** вършачки съ и безъ апаратъ за сѣтна слама  
**РУСТОНЪ** плугове  
**РУСТОНЪ** грапи  
**РУСТОНЪ** сѣялки  
**РУСТОНЪ** троначки — едногърлени и двугърлени и голѣмъ складъ на технически материали и мелнични ртикули — винаги готови при Командитно дружество

Англо-Германски търговски музей

Ив. М. Русеновъ & Синове

Складове: ПЛЪВЕНЪ — Съръ пазаръ. Телефонъ № 264.  
ЛОВЕЧЪ — Търговска. Телефонъ № 40.



При Ив. Канинчевъ,  
Плъвенъ.

## Г-жа Мара Пешева

Дългогодишна учителка въ професионалното училище и ржководителка на дамско шиващко ателие, открива отъ 10 септември т. г.

### 10 МЕСЕЧЕНЪ КУРСЪ

по кройчество и шевъ на горни дамски и детски дрехи въ гр. Плъвенъ, съ разрешение отъ Министерството на Търговията. Записванията започватъ отъ 25 т. м. всѣки денъ въ ателието на улица „Борисова“, а курса ще се ржководи въ помѣщенieto на старата поща. За сведения при записването.

ДЪРЖАВЕНЪ ЗАВОДЪ ЗА ДОБИТЪКЪ „КЛЕМЕНТИНА“ КРАЙ ПЛЪВЕНЪ

## ОБЯВЛЕНИЕ

Съобщава се на интересующитѣ се, че на 21 августъ т. г. отъ 10 до 12 часа въ тържната зала на плъвенското окржжно данъчно управление ще се произведе спазаряване за доставката по доброволно съгласие на следнитѣ материали: I. Летви: 1) 500 куб. метра 4 м. по 5/7 см.; II. Дъски: а) 0 600 куб. метра 4 м. по 4/18 см.; б) 0 360 куб. метра 4 м. 5/15 см.; в) 0 225 куб. метра 3 м. по 2 5/20 см.; г) 0 240 куб. метра 4 м. по 3/25 см.; д) 9 куб. метра 4 м. по 2 5/20 см.; III. 10,000 кгр. негасена варъ, чиста безъ камане и на едри бучки. IV. 1000 кгр. гвоздеи разна голѣмина. V. 5 каси стѣкла съ размѣри: 45/65; 38/50; 42/38; 83/27; 54/100 см., като се допуска увеличение или намаление на размѣритѣ съ 2 см.; VI. 50 кгр. безиръ, чистъ първокачественъ. VII. 100 кгр. боровъ бланкъ за боядисване кола. VIII. 10 броя четки за боя № № 20 и 22. IX. 5 кгр. охра боя, француска.

Въ случай че не се явятъ конкуренти, или предложенитѣ цени се намѣратъ за високи отъ отъ комисията, последната ще обикаля пазаря и ще води преговори съ търговцитѣ по отдѣлно. Материалитѣ сж дѣлими по видове но не и по количества. Приеманието ще става въ завода, а превоза отъ града до завода съ заводски кола. Залогъ за правоучастие и изпълнение на доставката е 5% върху стойността, възлизаща на около 50,000 лева, въ банково удостоверение.

Срока на доставката е 20 дни отъ деня на съобщението. Всички разходи за гербъ и публикация сж за смѣтка на доставчицитѣ.

Завода „Клементина“, 16 августъ 1926 год.

Отъ Дирекцията.

## ОБЯВЛЕНИЕ № 2830.

Известявамъ че отъ 23 августъ до 23 септември 1926 година до 5 часа следъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ следующитѣ недвижи имоти, находящи се въ землището на с. Брестовецъ, а именно: 1) Нива въ мѣстността „Бърчината“ отъ 2 декара за 2000 лева. 2) Нива въ мѣстността „Кюлка“, отъ 31 декара за 2480 лева. 3) Нива въ мѣстността „Лозята“ отъ 48 декара въ нея има дюкянъ съ две стаи и коридоръ и градина при сжседи: Косто Кантаря, Галю Петковъ, Иванъ А. Бояджиевъ и Ангелъ Лазаровъ за 2160 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на покойната Пауна Спасова отъ с. Брестовецъ, не сж заложени, продаватъ се за въ полза на наследницитѣ и съгласно протоколното опредѣление на Плъвенския Окржженъ Сждъ отъ 27 февруари 1925 година. Надаванието ще почне отъ горната цена.

Разглеждане книгата и надаванието може да става всѣки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията,

гр. Плъвенъ, 12 VIII 1926 год.

Д. № 447/925 год.

I Сждия Изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ГРИВИШКО СЕЛСКО ОБЩИНСКО УПРАВЛЕНИЕ

## ОБЯВЛЕНИЕ № 1165.

с. Гривица, 16 августъ 1926 год.

Гривишкото селско общинско управление известява на интересующитѣ се, че на 25 августъ т. г. отъ 9—12 часа преди обѣдъ ще произведе втори пѣтъ търгъ за отдаването на наемател общинската сградка отъ 1400 декара въ землището на с. Гривица мѣстноститѣ „Рогулцитѣ“ и „Голѣмия Припекъ“.

Залогъ за правоучастие въ търга е 10%. Чл. чл. 125—127 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ за Г. Г. конкурентитѣ. Книжата могатъ да се видятъ всѣки денъ и часъ въ канцеларията.

Лоскитѣ сж за смѣтка на конкурента. Първоначална цена на цѣлото произранство е 5000 лева. При възлагане търга, конкурента веднага донася 10% върху получената цена на предприятието.

Кметъ: Цв. Василевъ.  
Секр.-бирникъ: К. Стояновъ.

Кооперативна печатница и книгоезница „Изгрѣвъ“ — Плъвенъ № 158.

ПЛЪВЕНСКО ОКРЖЖНО ТРУДОВО БЮРО

## ОБЯВЛЕНИЕ № 4192.

На 1 септември н. г. въ Плъвенското окржжно данъчно управление ще се произведе търгъ по доброволно съгласие за доставка за нуждитѣ на бюрото 50,000 кгр. сѣно на приблизителна стойностъ 100,000 лева и 15,000 килограма плява овесяна или ечемяна на приблизителна стойностъ 15,000 лева.

Спазаряването ще продължи до тогава до когато се постигнатъ износни за държавното съкровище цени. Доставката франко магазина на бюрото — Плъвенъ въ срокъ: Сѣното 20,000 килограма 20-я денъ и останалитѣ 30,000 килограма 40-я денъ, Плъвата 15,000 килограма 20-я денъ отъ деня на съобщението за утвърждаване на търга. Залогъ 10% отъ предложената цена.

Поемнитѣ условия и описанията могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ денъ въ Домакинството на бюрото, а въ деня на търга въ данъчното управление.

гр. Плъвенъ 18 августъ 1926 год.

Отъ Домакинството.

ДЪРЖ. СРЪДНО СПЕЦ. ЛОЗАР. ВИНАР. ГРАД. УЩЕ — ГР. ПЛЪВЕНЪ

## ОБЯВЛЕНИЕ № 1449.

Понеже отъ произведеното на 17 май т. г. спазаряване по доброволно съгласие за доставката на 10,000 бутилки за вино, 10,000 тапи — 10,000 капсули за тѣхъ обявени въ обявление № 769 отъ 5. V. 1926 г. на училището се получиха високи цени и спазарителния протоколъ не се утвърди, то известява се на интересующитѣ се, че на 26 тогу въ Плъвенското данъчно управление ще се произведе второ спазаряване по доброволно съгласие за доставката на сжщитѣ бутилки, тапи и капсули.

Цѣлата доставка възлиза на около 130,000 лева.

Залогъ за правоучастие въ спазаряването е 5% върху обявената стойностъ представена въ банково удостоверение.

Клаузитѣ на закона за Б. О. и П. сж база при произвеждането на пазаряването. Поемнитѣ условия и описанието могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ денъ въ дирекцията на ущето, а въ деня на спазаряването въ Данъчното управление. Спазаряването ще се произведе въ 15 часа и ще продължи до 17 часа сжщия денъ. Разноснитѣ за гербъ и публикация сж за смѣтка на доставчика.

гр. Плъвенъ, 16 августъ 1926 год.

Отъ Дирекцията.

ПЛЪВЕНСКО УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО

## ОБЯВЛЕНИЕ № 105.

Плъвенското училищно настоятелство обявява, че на 21 VIII т. г., въ Плъвенското данъчно управление въ 11 часа ще се произведатъ следнитѣ търгове по доброволно съгласие. I. Сжелѣзарски и бояджийски материали и материалъ. Приблизителна стойностъ по книжка могатъ да се видятъ всѣкой при настоятелството. Закона за бюджета, отжителенъ за наемателитѣ.

гр. Плъвенъ, 17 VIII 1926 год.